Matematuka, 1 Kknacc

 .

Yyumenb HaYasibHbIX K/1acco8 "

MBOY COLL Ne19 I'. Cypayma
Xaseeea Onbea BnaducnaeoeHa



1 BennuuHa - 3TO TO, YTO MOXHO
N3MepUTb, U pe3ynbTaT
N3MepeHns Bbipa3nuTb YNCIIOM.
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Haudu maccy opexa




BbiBOoA:

1YTOObI N3MEPUTL BENMUYUHY,
Haao BblIOpaTb MepKy U y3HaTb,
CKOJIbKO pa3 OHa cCoOepXUTCH B
naMmepsieMon Benu4vmnHe.
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3anuwn B TeTpadb

1 Kunorpamm = 1 Kr

NNATHHA
+ -
HPHAUH




PUSKYJIBTMUHYTKA




Umo Mo)xHO e38ecumb npu
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rnomMouwiu Hoeoll eesIu4UHbI?




Kyoda Haauearom dicuokocmb?
(monoko, eody, uau, oyxu...)
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usmMmepeHusi
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XUuokocmu




Kyoa MOXHO HanuBaTb XUOKOCTb?

Monoko

Boay




BbiBOA:

Macca aBnsietcs BeJIM4MNHOMN.
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OJTNHA:

1 dnnHHee

1 Kopoue
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MACCA

0 Taxenee




EavHvubl Mmacchbl




Kapat- 0,2 r
TanaHT

puBHa (409,5 r)- PyHT
[lyo - 16,38 kr

30Mn0THUK - 12, 8 1
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Kmo msixenee - Medeeodb usnu Konobok?




Kmo nea4ye - Hrowa unu Kpow ?

Hac HyXxHO Bawm
B3BECUTD! noTpebytoTcd

BeCh




3anuwn B TeTpadb

s o repan
B R

S5Kr+ 2Kr=

Macca apby3sa - KNrorpamMmmoB
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3anuwn B TeTpadb

HAUOUTE BEC APBY3A

;iA_v

1) 5 Kr + 5kr=
2) 10 kr-3 kr=

Mac Oy3a - KnnorpamMmmoB




NOOYMAMU:

Nuatok Becut 10 kr. CKonbko oH ByaeT BecUTh,
€Cnn BCTAHET Ha OOHY Hory?




NOOYMAMU:

B 6ornbliom awuke nexano 12 kr Myku, a B
ManeHbkoM nakete 12 kr reo3gen. Kakon awmk
Taenee?




CKONbKO BECUT 3an4unKk?

2 kr + 2 kr = 1 kr + BAVUMK
4 xr = 1 kr + SAVMUK
SANYUK= 4 kr — 1 kr
3ANYUK = 3 kr

3an4mKk BecuUT 3 Kr
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UTor ypokas:

HbIHYe Ha ypoke B Knacce
Bce y3Hanu mbl 0 Mmacce.
3Hato A, Tbl, OH, OHA:
Macca ecTb BennynHa.

I coBCEM 3TO HE CIOXHO,
N yxe Henb3sa 3a0bITh,
YTO N3mepunTb Maccy MOXHO,
M, KONb 3aXOTUM, CPaBHUTb.
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HANBaellb

oueHunBaelb
pabdoTy cr~an



